

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS BENTO GONÇALVES – RS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No Edital nº 35, de 25 de outubro de 2018, publicado no DOU de 29/10/2018, página 46, Seção 03, **Onde lê-se:**

**6 – DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	29/10/2018
Inscrições	30/10/2018 a 13/11/2018
Publicação preliminar das inscrições homologadas	14/11/2018
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	19/11/2018 a 20/11/2018
Publicação da lista final de inscrições homologadas	21/11/2018
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e da prova de títulos.	21/11/2018
Divulgação dos candidatos selecionado a para as provas de Desempenho didático	28/11/2018
Aplicação da provas de Desempenho Didático	30/11/2018 e 03/12/2018
Divulgação do resultado preliminar	05/12/2018
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar	06/12/2018 a 07/12/2018
Divulgação do resultado final	11/12/2018

**Leia-se:**

**6 - DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	29/10/2018
Inscrições	30/10/2018 a 13/11/2018
Publicação preliminar das inscrições homologadas	20/11/2018
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	21 e 22/11/2018
Publicação da lista final de inscrições homologadas	23/11/2018
Divulgação dos horários das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e da prova de títulos.	23/11/2018
Divulgação dos candidatos selecionado a para as provas de Desempenho didático	30/11/2018
Aplicação da provas de Desempenho Didático	03 a 05/12/2018
Divulgação do resultado preliminar	07/12/2018
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar	10 e 11/12/2018
Divulgação do resultado final	12/12/2018

**No ANEXO II - PROVA DE TÍTULOS, item 02, onde lê-se "2. Licenciatura plena ou formação pedagógica"**  
leia-se: 2. Licenciatura plena ou formação pedagógica suplementar à exigida no edital".

Bento Gonçalves, 14 de Novembro de 2018.

Soeni Bellé  
Diretora Geral